

В Кемеровской области – Кузбассе команда следователей заняла призовое место в турнире по баскетболу

Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу стали участниками турнира по баскетболу, который прошел в губернаторском центре спорта «Кузбасс». В соревнованиях принимали участие команды правоохранительных органов, банковских работников и студентов юридического института Кемеровского государственного университета. Турнир организован прокуратурой Кемеровской области и приурочен к празднованию Дня Конституции Российской Федерации. Команды сыграли между собой по круговой системе. Игры проходили в атмосфере дружеского соперничества. Команда следственного управления в непростой борьбе заработала призовое место и стала бронзовым призером турнира. По окончании спортивного мероприятия участники поблагодарили друг друга за честную упорную борьбу.

Изображения





12 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1748966>